TEST DE EVALUARE
ORDINEA EFECTUARII OPERATIILOR

1 Efectueaza:

2+2x2-2:2= 21-21:7x(4-5:5=

4x2x3= 71-28+15-9=

6+6:3= (36-6x6)x(123+63:7)=
48:8:2x5= 24 +24:3x(81:9-3x2):6x9=
12+6:(3+9:3)= 760 —(9x4:6x10)+300=

2. Adevarat sau fals?(A/F)
54:9x8+2=20-2+4x6

3. Calculeaza printr-un singur exercitiu!
a) La produsul numerelor 6 si 3 adauga catul lor.
b) Din dublul numirului 35 scade jumitatea lui 16.
¢) inmulteste catul numerelor 8 si 32 cu sfertul numarului 20.
d) Suma dintre produsul numerelor 5 si 9 si citul numerelor 40 si 8.
4. Ana are 5 plicuri a cite 8 timbre roménesti si 5 plicuri a cite 6 timbre striine.
Cite timbre are in total?

Alege forma corecta pentru rezolvarea problemei sub forma de exercitiu si
rezolv-o!

5x8)+(5x6)= (5x5+(8x6)= (5+8)H5+6)=

Raspuns :



